

凝聚奋进共识 增强建功信心

全国政协十三届五次会议委员摄影掠影



▲李瑛委员、王建国委员、卢永琇委员(由左至右)研读《人民政协报》。特邀委员记者 刘月宁 摄



▲伊尔扎提·扎达委员在小组讨论会上发言
特邀委员记者 何庆 摄



▲刘卫昌委员在工作人员指导下通过履职平台提交第3件提案
特邀委员记者 凌振国 摄



▲少数民族界别委员就乡村振兴热点话题继续交流讨论
特邀委员记者 钟瑛 摄



▲少数民族界别委员信心满满地走进大会堂
特邀委员记者 张萍 摄



▲少数民族界别委员们聚在大会堂前合影
特邀委员记者 魏定梅 摄



▲少数民族界别的委员们为政府工作报告点赞叫好
特邀委员记者 茸芭莘那 摄



▲医卫界的女委员就提案展开热烈讨论
特邀委员记者 顾建文 摄



▲妇联界小组讨论会上，成平委员就妇女权益问题发言。
特邀委员记者 郑伟 摄



▲政协大会发言时，少数民族界别委员在大会堂留影。
特邀委员记者 田静 摄



▲农业界别的张洪、何一心、胡汉平、徐建国、宋丰强五位委员(从左至右)围绕汪洋主席常委会工作报告中“突出协商式监督特色”这一提法，讨论热烈。
特邀委员记者 张洪 摄



▲李明星委员在小组讨论会上就海南自贸区建设等问题发言
特邀委员记者 郭继孚 摄



▲黄丽云委员在小组讨论会上发言
特邀委员记者 资艳萍 摄



▲小组讨论会后委员们继续讨论政府工作报告
特邀委员记者 甄贞 摄



▲吴凡、王均金、章义和(从左至右)三位政协委员，边走边聊，畅谈体会。
特邀委员记者 吕红兵 摄



▲人民大会堂前，女委员们手挽手、展欢颜，精神饱满地迈入会场。
特邀委员记者 刘以勤 摄



▲委员们会后，在大会堂外留影纪念。
特邀委员记者 伊尔扎提·扎达 摄